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Herdics György könyvének bemutatója Dunaszerdahelyen
  

  

Március 8-án könyvbemutatóra került sor a dunaszerdahelyi Szent Erzsébet Főiskola szépen
kialakított, új központi előadótermében. Herdics György A szavak ereje… címmel megjelent,
válogatott írásokat tartalmazó kötetét Póda Erzsébet, a Csallóköz hetilap főszerkesztője és
Albán József bősi plébános, a Remény katolikus hetilap főszerkesztő-helyettese mutatta be. A
kiadvány a szerzőnek a Csallóköz című hetilapban megjelent csaknem száz jegyzetét
tartalmazza.

  

      

  

„A pap munkaeszköze a mondanivaló” – mondta Albán József. „A mondanivaló – amit a szó
»csak« közvetíteni hivatott. S ennek a mondanivalónak immár saját élete van. Felelőssége,
arculata, akár ragyogása, akár dadogása. Ereje, mozgása és mozgatása. A mondanivaló már
lehet tiltón felemelt kéz, lehet lendületet adó lökés, esetleg simogató és vigasztaló érintés, vagy
sebészkésként a tályogot felnyitó, éppen az adott és pontosan a kellő helyre irányított fájdalmas
bemetszés. De a mondanivaló önmagában kevés. Mert – valljuk be – valamilyen
mondanivalója, azért mindenkinek van… Ki kell hát mondani – de még ez sem elég. Mert, hogy
miként mondjuk ki, valójában azon múlik a legtöbb. Lépjünk megint eggyel feljebb: A pap
munkaeszköze az ÜZENET. A mondanivaló a forma, a szó az anyag, de a lényeg – mindig az
üzenet.”

  

  

„Herdics György finoman és pontosan bánik a szavakkal – emelte ki méltatásában Póda
Erzsébet. – Sőt, mesteri módon közvetíti gondolatait az olvasó felé. Az élet aktuális
történéseiből merít, és ezeken a közérthető példákon keresztül mutat utat az egyszerű olvasó
számára Istenhez és az emberhez önmagához is.”

 1 / 2



A szavak ereje…

Írta: Administrator
2017. március 15. szerda, 07:48 - 

  

  

„Az írások a hétköznapi életünk valamennyi témáját, területét felölelik. Szólnak a múltról,
jelenről és a jövőről is. Ami pedig külön öröm számomra, szólnak az anyanyelvünkről, az
anyanyelv védelmének fontosságáról“ – mondta a Csallóköz főszerkesztője. Majd arról beszélt,
hogy ebben a zajokkal teli, zűrzavaros világban szükség van olyan könyvekre, amelyek az
olvasó számára útmutatást jelenthetnek. Hiszen a mai ember nem nagyon szakít időt arra, hogy
elcsendesedjen, imádkozzon. Ez a kötet ebben is segíthet.

  

  

A könyvbemutatót zenei betétek gazdagították, és a jelenlévők részleteket is hallhattak a
kiadványból. Ezt követően az érdeklődők megvásárolhatták a nemrég megjelent könyvet,
amelyet a szerző dedikált. Az előadóterem melletti klubban kötetlen beszélgetéssel zárult a jól
sikerült bemutató.

  

  

  

(felvidek.ma)
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